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ABACUS

Durch die neue Dienstleistung ABACUSonline steht das 
ganze Abacus Paket betriebswirtschaftlicher Anwendun-
gen für Unternehmen, Treuhänder und Berater ab sofort 
einfach, flexibel und sicher zur Verfügung! 
 
Die Ergonomics AG als Application Service Provider (ASP) 
stellt alle Abacus Applikationen und Branchenlösungen alle Abacus Applikationen und Branchenlösungen alle Abacus Applikationen und Branchenlösungen alle Abacus Applikationen und Branchenlösungen 
über das Internet bereit. Somit nutzen Sie die Abacus Pro-
gramme überall und ohne teure Server Installation. Selbst-
verständlich haben nur Sie Zugriff auf Ihre Daten und Bran-
chenlösungen. 
 
Stellen Sie sich vor: Sie nutzen Abacus AnwendungenStellen Sie sich vor: Sie nutzen Abacus AnwendungenStellen Sie sich vor: Sie nutzen Abacus AnwendungenStellen Sie sich vor: Sie nutzen Abacus Anwendungen    
ohne teure Installation, aufwendige Serverbetreuung oder  ohne teure Installation, aufwendige Serverbetreuung oder  ohne teure Installation, aufwendige Serverbetreuung oder  ohne teure Installation, aufwendige Serverbetreuung oder  
umständliche Datensicherung. umständliche Datensicherung. umständliche Datensicherung. umständliche Datensicherung.     
 
Probieren Sie noch heute ABACUSProbieren Sie noch heute ABACUSProbieren Sie noch heute ABACUSProbieren Sie noch heute ABACUSonlineonlineonlineonline kostenlos aus:  kostenlos aus:  kostenlos aus:  kostenlos aus: 
www.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/test    

ABACUSonline

www.abacusonline.ch www.abacusonline.ch 



ABACUSonline — DIE SINNVOLLE LÖSUNG 

Unlimitierter Zugriff auf alle Abacus Anwendungen Unlimitierter Zugriff auf alle Abacus Anwendungen Unlimitierter Zugriff auf alle Abacus Anwendungen Unlimitierter Zugriff auf alle Abacus Anwendungen mit nur 
einem PC mit Internetzugang. Mehrere Standorte oder 
externe Mitarbeiter und Partner können ohne geografi-
sche Einschränkung - sogar weltweit - auf sämtliche 
Abacus Applikationen und Daten zugreifen. 
 
ABACUSonline ist einfach und kostenoptimaleinfach und kostenoptimaleinfach und kostenoptimaleinfach und kostenoptimal, da keine In-
vestitionen erforderlich sind. Sie brauchen keine eigene 
Serverinfrastruktur, müssen keine spezielle Software kau-
fen und die Abacus Lizenzen können Sie mieten. Sie verlie-
ren weder Zeit noch Geld mit der Installation und Wartung 
der Abacus Software. 
 
Mit ABACUSonline können Sie Ihre Lohnbuchhaltung oder 
andere Abacus Anwendungen zuverlässig und sicher zuverlässig und sicher zuverlässig und sicher zuverlässig und sicher aus-
ser Haus betreiben. Die Anwendungen stehen nur den au-
torisierten Benutzern gemäss den von Ihnen definierten 
Berechtigungen zur Verfügung. Alle Daten sind zuverlässig 
verschlüsselt und werden im Rechenzentrum laufend ge-
sichert.  
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WER PROFITIERWER PROFITIERT VON ABACUSonline?    

ABACUSonline stellt alle Abacus Applikationen überall - so-
gar unter Palmen oder in den Bergen - zur Verfügung! 
 
Kleine Unternehmen Unternehmen Unternehmen Unternehmen starten mit ABACUSonline ohne teure 
Investitionen. Grössere Unternehmen nutzen Abacus flexi-
bler, zum Beispiel an mehreren Standorten, mit externen 
Partnern oder optimaler Sicherheit für kritische Daten. 
 
Ihr Buchhalter Buchhalter Buchhalter Buchhalter kann ab sofort auch von zu Hause zu Hause zu Hause zu Hause aus arbei-
ten. Sie haben alle Auswertungen Auswertungen Auswertungen Auswertungen auch im Ferienhaus im Ferienhaus im Ferienhaus im Ferienhaus im 
Griff. Die Datenerfassung erfolgt direkt in Abacus - ohne auf-
wendige Datentransfers. Ihr Treuhänder Treuhänder Treuhänder Treuhänder hat bei offenen 
Punkten sofort und jederzeit den Überblicksofort und jederzeit den Überblicksofort und jederzeit den Überblicksofort und jederzeit den Überblick. Alle Lohndaten 
sind ausser Haus gespeichert.  
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WER PROFITIERT VON ABACUSonline?    

Auch TreuhandbetriebeTreuhandbetriebeTreuhandbetriebeTreuhandbetriebe gewinnen durch ABACUSonline 
mehr Freiraum. Die teuren Betriebsunterbrechungen 
während Updates entfallen. Alle Daten werden laufend gesi-
chert. Sie haben eine Vielzahl von Optimierungsmöglichkei-Vielzahl von Optimierungsmöglichkei-Vielzahl von Optimierungsmöglichkei-Vielzahl von Optimierungsmöglichkei-
tentententen, denn Ihre Mitarbeiter können sowohl im Büro, als auch 
direkt beim Mandanten oder sogar von zu Hause aus arbei-
ten. 
 
Abacus BeraterAbacus BeraterAbacus BeraterAbacus Berater gewinnen durch ABACUSonline Zeit und Zeit und Zeit und Zeit und 
EffizienzEffizienzEffizienzEffizienz. Sie sind jederzeit in der Lage, von jedem Internet-
zugang aus auf die Abacus Anwendungen, Branchenlösun-
gen und Kundendaten zuzugreifen. Somit entfallen die 
schwerfällige telefonische Unterstützung sowie Reisen zum 
Kunden. Die Betreuung Ihrer Kunden wird deutlich verbes-Betreuung Ihrer Kunden wird deutlich verbes-Betreuung Ihrer Kunden wird deutlich verbes-Betreuung Ihrer Kunden wird deutlich verbes-
sertsertsertsert. Fragen können Sie sofort, kompetent und effizient be-
antworten. 
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ERGONOMICS ABACUS aus der Steckdose 

Die Zahlen sprechen für sich: Mit über 50'000 verkauften 
Software Modulen ist Abacus die erfolgreichste Produkte-
familie von Unternehmenssoftware in der Schweiz.  
 
Als umfassende und übersichtliche betriebswirtschaftliche 
Standardsoftware ist Abacus ideal für Unternehmen und 
Treuhänder. Abacus besteht aus diversen Applikationen in 
den Bereichen Auftragsbearbeitung/PPS, Finanzwesen, 
Kostenrechnung, Lohnbuchhaltung, Human Resources, 
Anlagenbuchhaltung, Leistungs-/Projektabrechnung und 
Adressverwaltung. 
 
Entdecken auch Sie Abacus. ABACUSonline bietet Ihnen 
die optimale Möglichkeit die ganze Abacus Produktefamilie 
in Ihr Unternehmen einzuführen. 
 
Sie können ABACUSSie können ABACUSSie können ABACUSSie können ABACUSonlineonlineonlineonline kostenlos auf Ihrem PC testen:  kostenlos auf Ihrem PC testen:  kostenlos auf Ihrem PC testen:  kostenlos auf Ihrem PC testen: 
www.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/testwww.abacusonline.ch/test 
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ERGONOMICS AG — DIE SPEZIALISTEN 

Wir sorgen dafür, dass Abacus für Sie einfach und sicher 
zur Verfügung steht. 
 
Seit über 15 Jahren entwickeln und integrieren wir Softwa-
relösungen für projektspezifische Aufgabenstellungen. Wir 
sind spezialisiert auf massgeschneiderte Lösungen im Fi-
nanzbereich. Aus unserer ausgiebigen Erfahrung in Bezug 
auf Design, Entwicklung, Integration und Betrieb von Soft- 
und Hardwarelösungen ist der Abacus ASP Dienst 
ABACUSonline entstanden. 
 
Unsere Kernkompetenzen umfassen die Integration von 
Informatiksystemen, Betrieb und Betreuung von Datacen-
tern und Sicherstellen des laufenden Supports. 
 
ABACUSonline basiert auf unseren Kompetenzen und wird 
mit modernsten Tools auf grosszügig dimensionierten Ser-
verfarmen betrieben und betreut. 
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KONTAKT 

Möchten Sie ABACUSonline kostenlos testen? Dann 
können Sie bei www.abacusonline.ch/test unverbindlich 
einen Testaccount eröffnen. 
 
 
ERGONOMICS AG 
Schaffhauserstrasse 210 
8057 Zürich 
Schweiz 
 
Telefon: +41 44 315 5111 
Fax: +41 44 315 5115 
E-Mail:  abacusonline@ergonomics.ch 
Web: www.ergonomics.ch 
 
Weitere Informationen finden Sie auf der ABACUSonline 
Webseite www.abacusonline.ch 
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